
Мене звуть Долід Станіслав 

Васильович, я випускник біолого-

технологічного факультету Білоцерківського 

національного аграрного університету 2001 

року. Після завершення навчання відразу 

пішов працювати у ТОВ «Еліта» на той час 

високорозвинене господарство з розведення 

свиней. Згодом, навчався у аспірантурі та 

успішно у 2013 році захистив кандидатську 

дисертацію на тему: «Інтенсивність росту 

поросят за використання у комбікормах 

змішанолігандного комплексу купруму». Ще 

зі студентських років почав працювати у 

ТОВ «Еліта», потім ТОВ «Селекційний центр свинарства», що знаходиться у 

смт. Терезине Білоцерківського району Київської області. Навчання в 

університеті дозволило мені розвинути свої здібності, отримати глибокі 

теоретичні знання зі спеціальності і, що найбільше важливо, практичні 

навички дослідника і, як наслідок, знайти себе на ринку праці. Своїй високій 

професійній підготовці я завдячую керівнику наукової роботи, професору 

Бомку Віталію Семеновичу та усім викладачам факультету без яких не було б 

всього того, що сьогодні я маю. Це справжні висококваліфіковані 

професіонали своєї справи, які чітко, системно пояснювали і доносили свої 

знання до мене. Та найголовніше, серед них не було байдужих людей – вони 

з високою відповідальність ставилися до своїх професійних обов’язків. За це 

їм велика вдячність! 

Я працюю у аграрному секторі економіки понад 20 років і є засновником 

і співвласником багатьох аграрних підприємств. За період трудової 

діяльності створено більше 10 підприємств, пов’язаних з виробництвом, 

переробкою і реалізацією сільськогосподарської продукції та понад 600 

робочих місць, які мають відповідний європейський рівень умов праці. 

Нині я директор спілки громадян-співвласників майна реорганізованого 

КСП «Вільнотарасівське» та є власником відомого на всю Україну та за її 

межами ТОВ «Еліта» з розведення м’ясних порід свиней. 

Я задоволений тим, що обрав навчання в Білоцерківському 

національному аграрному університеті та пов’язав своє майбутнє з аграрною 

сферою! 


